



# "СЕВЕРНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО" В ПОСЕЛКЕ КЕНАДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ФИЛИАЛ КРАЕВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Регион Хабаровский край

Телефон (421) 372-81-33

ИНН 2709012592

ОГРН 1072709003575

ОКПО 84490452

OKATO 08212000003

Расшифровка Ванинский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
02	Группа	<u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u> <u>услуг в этих областях</u>
02.01.5	Основной	<u>Лесоводство</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕВЕРНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО" В ПОСЕЛКЕ КЕНАДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ФИЛИАЛ КРАЕВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"СЕВЕРНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО" В ПОСЕЛКЕ КЕНАДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ФИЛИАЛ КРАЕВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"СЕВЕРНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО" В ПОСЕЛКЕ КЕНАДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ФИЛИАЛ КРАЕВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕВЕРНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО" В ПОСЕЛКЕ КЕНАДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ФИЛИАЛ КРАЕВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕВЕРНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО" В ПОСЕЛКЕ КЕНАДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ФИЛИАЛ КРАЕВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2007. Компания "СЕВЕРНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО" В ПОСЕЛКЕ КЕНАДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ, ФИЛИАЛ КРАЕВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ зарегистрирована по адресу 682875, ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ, ВАНИНСКИЙ РАЙОН, П КЕНАДА, УЛ СОВЕТСКАЯ, Д 84 и специализируется на Лесоводство. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2709012592, ОГРН 1072709003575, ОКПО 84490452.